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ATENCION: Lea todo, por favor, antes de comenzar. El examen consta de 3 problemas con dos items cada uno, que de’b’e
desarrollar aclarando el procedimiento seguido para obtener los resultados que se solicitan, y de 4 ejercicios de czpaon
multiple, con una sola respuesta correcta que debe elegir marcando con una cruz (X) el cuadradito que /q acompa/’m. No
se aceptan respuestas en ldpiz. Si tiene dudas respecto a la interpretacidn de cualquiera de los ejercicios, efectue una
llamada y explique su interpretacion. Puede usar una hoja personal con anotaciones y su calculadora. Dispone de 2
horas. Adopte [g| = 10 m/s>.

D1. Una particula se desplaza en linea recta. La ley que describe su posicidn x en funcion del tiempo t estd dada por la
siguiente expresion:
1m + 42 ¢2 em t3
x(0) = 1m 52 3s3
a. Calcule la velocidad media desarrollada por la particula en el intervalo [2s; 5s].

b. Determine la posicién de la particula en el instante en que su velocidad de avance se anula.

3 D2. Una nadadora se lanza desde un risco con una velocidad horizontal,
[ ——— .
como se muestra en la figura.
&

P a) ¢Qué modulo minimo debe tener su velocidad al saltar de lo alto del risco
‘ para caer en el agua a 25 cm de la saliente, que tiene un ancho de 1,75 m y esta
i 9, 00 m abajo del borde del risco?

l b) ¢Qué velocidad tendra al llegar al agua?

D3 En el sistema de la figura el bloque A de 5 kg se encuentra apoyado sobre una

F superficie horizontal, vinculado a otro bloque B, de 3 kg, por medio de una soga
que pasa por una polea fija. El B bloque B se encuentra inicialmente apoyado sobre

© el piso. Se aplica una fuerza F sobre A, como se indica, formado 372 con la horizontal,
de manera tal que el bloque B parte del reposo, y asciende con una aceleracion de 2

2 . . .
m/s’. Se desprecian todos los rozamientos. A partir de la confeccién de los diagramas
H de cuerpo libre correspondientes

a. Calcule laintensidad de la fuerza F a los dos segundos.
b. Halle la tensién de la cuerda a los 3 segundos.



dos blogues de la figura, de masas m1y m2, con mi>m2 estan unidos por una soga ideal y se
1. Los

encuentran en caida libre. Se puede afirmar que la tension de la soga es:

() igual al peso del bloque 2.
i 1.
(D igual al peso del bloque
O iguala a la diferencia de los pesos de los bloques
(O cero.
() Igual a lasuma de los pesos de los bloques
() mayor que el peso del bloque 2.

£2. Un rio fluye de norte a Sur con rapidez de 4 m/s. Un hombre cruza el rio en una lancha de motor con velocidad
relativa al agua de 3,3 m/s hacia el Este. E| rio tiene 990 m de ancho. Entonces el tiempo que tarda en cruzar elrioyla
distancia al sur de su punto de partida a la que llegard a la otra orilla son:

(0 1200 seg y 300 m () 247 segy 533 m
(]300 segy 600m ()533segy247m
(]300 seg.y 1200 m (1990 segy 200 m

£3. La figura muestra la grafica de movimiento de un cuerpo que se mueve a lo largo del eje X. Paraten segundos, su
ecuacion de movimiento es

5
x(t):10m+zt2 t<4 x(c)=3o+1oSL:§t 4<t<6

O
a (t)—10m+§t2 t>0
X)) = Wseg T 3
5
&) x(t)=10m+l—}t2 t<4; x(t):30m+10£—g(t—4seg) 4<t<6
)

ab----

t [segl x(t) =t? t <4; x(t) =10t 4<t<6
] X = + _T_n_ 2
O A(t)—lozn.8589t+t t>0
5
O x(t) =10m +Z-%t t < 4; x(t) =30m+ 4%@ _ 4seg) +2(t —4seg)? 4<=t<6
E4 Un mdvil parte del reposo desde el punto A hasta B y recorre en sentido y

horario la pista circular de 2 m de radio que se muestra en la figura (vista desde
arriba), aumentando uniformemente el médulo de su velocidad. A los 2 segundos
de partir, el movil pasa por B. Entonces, la aceleracion tangencial en el punto B
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